

我的支付宝花呗、借呗先后被封了，估计以后也没有机会重开了！被封之前，我的花呗额度是7500，借呗额度是20000，之前经常用花呗和借呗的，结果现在被封了，再不能透支了。后悔，希望大家引以为戒吧！

花呗上个月先被封的，起因是逾期超过一个月，之前只知道花呗逾期会被催收，但是不影响征信，于是就没有当回事儿，没想到最后被封。

借呗是刚刚被封的，我的借呗并没有逾期，之所以被封，可能跟我的资质情况有关。我目前没有工作，失业状态持续一年多了，也就是说没有银行进账的流水，同时我之前申请了10张以上的信用卡，最近一段时间就是靠刷信用卡度日的。所以说，信用卡负债有点高。据说支付宝借呗会在你每次使用并还清之后，会重新审核你的贷款资格。我就是刚刚把欠款全部还清了，估计是支付宝审核我的资质，发现卡债过多又没有收入来源，所以就给关闭了。

因为自己花呗、借呗被封的经历，我也对支付宝花呗、借呗的使用规则进行了研究，结合自己的经历，跟大家分享下支付宝花呗、借呗被封的原因，希望大家可以借鉴并予以规避。

先来说说花呗被封的原因。实际中，支付宝花呗被关闭的主要原因有两个，一是严重逾期；二是使用花呗套现了。

## 花呗逾期

关于花呗逾期多久会被封，目前还没有权威的说法，我的经验是超过一个月没有还款就被关闭了。虽然目前花呗逾期还不会上征信，但是你不要抱有侥幸心理，以为花呗透支后赖账也没关系，支付宝拿你没办法。其实不然，花呗逾期不还，支付宝会对你进行各种形式的催收。被催收的后果一般是承担不起的。

逾期后，支付宝先是会短信、邮件等方式进行提醒和催收；催收无效后，会有专门的催收人员给逾期用户打电话进行催收。需要注意的是，一旦到了电话催收的环节，就比较麻烦了，逾期用户要做好每天被无数个电话“骚扰”的准备。如果逾期用户仍然拒绝还款，那么催收人员还会给他的亲朋好友等联系人打电话进行催收，亲戚朋友也会跟着遭殃。实际案例中，有些大学生以及刚参加工作的年轻人花呗逾期不还，平台会联系到其所在学校或单位，那么，该用户则有可能受到学校或单位的处分，严重的话，可能被会开除。

支付宝不但会进行电话催收，逾期用户本人，甚至其亲戚朋友的芝麻信用分数会被降低，影响就是享受不到芝麻信用高分可享的各种信用服务。

可能会被起诉！如果用户逾期的金额比较大，情节比较严重，平台还可以对用户进行起诉，这时候，逾期用户就要面临一个法律惩罚的风险了，严重的可能会坐牢。

伴随着催收，逾期者的花呗账号甚至于支付宝账号都可能会被查封，不能使用支付宝，生活上中的支付便利会大打折扣！

当然，还有一点就是逾期的话会产生逾期利息，日息万分之五，利息相当高。

所以用亲身经历告诉大家，支付宝花呗用了一定要还，不要逾期，更不能赖账，不然害的是自己。

## 花呗套现

所谓的花呗套现，大致流程是，用户到套现商家的淘宝店购买一件虚拟商品，确认付款时用花呗支付，然后商家扣除一定比例的手续费后再把剩下的钱打到买家的支付宝中。花呗额度越高，一次性能够套取的现金就越多。

如果使用花呗套现，一般是涉及到开通了花呗的淘宝卖家，那么一旦被支付宝识别出来，比如单个店铺内通过花呗渠道的进账过高，而其他渠道的进账较低的话，就很容易被识别出来。对于这样的商户，淘宝会直接封店，关闭花呗，无商量余地。

花呗的额度和芝麻信用分相关，花呗的消费行为也会影响到芝麻分。如果频繁用“花呗”套现被阿里发现，有可能会被降低芝麻信用分。

其实经常使用花呗进行套现的人还会面临另外一个风险，就是被骗的风险。不少用户在找所谓中介套现的过程中遭遇骗局，使用花呗支付后，对方就“消失”，未能将约定返回给用户，导致用户损失。

下面来说说借呗被封的原因吧。借呗被封的原因大概包括逾期还款、恶意使用、经常提前还款以及资料不全。

## 借呗逾期

这个就不多说了，跟花呗和信用卡一样，逾期了就要承担后果，支付宝也不会一直放任你逾期不还的，封掉你的借呗就是一个手段。

## 恶意使用

这里说的恶意使用主要是只在使用中是否频繁借，频繁还，每一个平台都是很讨厌刷额度的，借呗也不例外，想要额度提高，可以经常使用，但是不能频繁，这里需要把握好度。

## 经常提前还款

说明你对资金的需求没有那么大，同时经常提前还款还导致支付宝挣到的利息少了，你再想用的话就费点劲儿了。

## 资料不全

资料不全，特别是资料过期，如身份证是否过期，这种情况好多人也遇到过，身份证过期了，然后支付宝的功能基本都不能使用，重新办理身份证，重新认证一下就恢复正常了。

以上的种种做法都可能导致你的支付宝花呗或者借呗被关闭，希望引起大家注意！